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Antiquariats-Angebot Nr. 1237

Ameisen
Bei Bestellungen innerhalb von 14 Tagen

30 Prozent Rabatt
Der Rabatt gilt nur fur dieses Angebot

Erhaltungszustands-Abkiirzungen: 1)= Tadellos, 2)= gut erhalten, 3)= mit leichten
Gebrauchsspuren, 4)= mit starkeren Gebrauchsspuren, Na.= Name auf Titelblatt, (St.)= Stempel,
U.= Unterstreichungen, (0J.)= ohne Angabe des Erscheinungsjahres, Bibl.= Bibliotheksexemplar mit
Stempel und Riickennummer (evtl. in Folie eingeschweif3t).

Falls Bestelltes nicht innerhalb 30 Tagen geliefert wurde, ist der Titel bereits verkauft. Sollte ein Titel
kurzfristig (90 Tage) erneut angekauft werden kodnnen, wird dieser automatisch nachgeliefert.
Benachrichtigung tiber verkaufte Titel nur auf Wunsch ! - 2016 -
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Braunschweiger Naturkundliche Schriften: Jahrgang 7, Heft 2.2005Staatliches Naturhistorisches Museum.
Inhalt u.a.: Kéhler,Jochen+Gerhard Schmidt - Lyswanonaria (Hubner, 1790) - eine in Niedersachseschellen
geglaubte Art wieder nachgewiesen (Lepitoptera:rfidddae). Sonnenburg,Holger - Die Ameisenfauna
(Hymenoptera: Formicidae) Niedersachsens und Bren239-494 S. mit Textabbildungen. With english Sary..
Staatliches Naturhistorisches Museum. Braunschv€ig5. Sehr guter Zustand. Broschur. wie neu. $prateutsch
{AP2003B} 8¢€
Brun,Rudolf: Die Raumorientierung der Ameisen und das Orientieungsproblem im allge.meinen. Eine
kritisch-experimentelle Studie, zugleich ein Bejteur Theorie der Mneme. Jena(Gustav Fischer)1911K4.234 S.
m. 51 Abb. , gr8. br-2). {R35859} 91,98 €
Charles,Janet: Anatomie de la Tete du Lasius Niger40 S. mit 4 Tafeln und 2 Textabbildungen.. Duc@urti et
Gout. Limoges. 1905. Mit Gebrauchsspuren. geheStempel,. Sprache: franzésisdAH2262} 10€
Gander,Martin -O.S.B.: Ameisen und Ameisenseel@.Auflage. VIII,170 S.mit 32 Abb. Benziger. Einsedn.
1905. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Spradeutsch{B584} 19,38 €
Goetsch,Wilhelm: Die Staaten der Ameisen (Verstandliche Wissenscha3.Band).2. Aufl. VIII+152 S. m. 85
Abb. Bild vom Einband. Springer-Vlg. Berlin. 1953uter Zustand. Leinen. Bibliotheksexemplar. Spradeetsch

{AK378} 13,95 €
Goetsch,Wilhelm: Die Staaten der Ameisen(Verstéandliche Wissensch&38.Bd.).Jul.Springer
VIg.BIn.1937.VII+159 S.kI8.m.84 Abb.i.T.kt-2). {AC1225} 14,27 €
Gosswald,K.:Unsere Ameisen Il.Teil.Kosmos Béandchen 206. 80 S. m. s/w. Abb.. Franok'sehlg. Stuttgart.
1955. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deut§aK3206} 6 €
GoRwald,K.+W.Kloft: Zur Laboratiorumsprifung von Textilien auf Termite nfestigkeit mit. Kalotermes
Flavicollis Fabr. (S. A. Ent. exp. &appl. 2)1959.268-278. br. -2) -Sonderabdruck{SA8347} 3,42 €
Gosswald,Karl: Unserer Ameisen Il.Teil. Kosmos. Franckh'sche Vigshandlung. Stuttgart. 1865. m. 24 Abb.
(Fleck auf dem Einband). kt.-2/3){3L1690} 5€

GoRwald,Karl+Werner Kloft: Der Eichenwickler(Tortrix viridana L.)als Beute der Mittleren und. Kleineren
Roten Waldameise(S. A. Waldhygiene 7)1956. S. 2Ii&-gh. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck{SA7115} 4,44 €
Hamburg: Weidner,Herbert: Ergebnisse der zoologischen Nubien-Expedition 1982il V.Isoptera.Son.
derdruck aus Ann. Naturhistor. Mus. Wien. 66. 2-4Q1. Wien, Juni 1963. (St. )br. -2){R7066} 4,44 €
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Herfs,Adolf: Der Schwarmflug von Reticulitermes lucifugus RosgNach. Laborbeoachtungen in der
Termitenstation der Farbenfabriken Bayer in Leveek)(S. A. Z. f. angew. Entomologie Bd. 33, H. 1891. S. 70-
77. m. Tab. (St. )br. -2) -Sonderabdruck{SA3347} 4,44 €
Herfs,Adolf: Neue Forschungsergebnisse an Termite(Sonderdruck aus Zeitshrift fur angewandte Entowgielo
Band 39,Heft 4 (1956) S. 481-487. gr8. (St. )2)n@wrabdruck-. Broschur{SA4730} 2,3€
Herfs,Adolf: Wie verhalt sich Gebirgslarchenholz gegeniber Teritenfra?. (S. A. Anz. f. Schadlingsk. XXIX.
Jg. H. 1)1956. S. 3-5. gr8. m. 6 Abb. (St. )br.-29nderabdruck-. {SA4727} 291€
Hevers Jurgen: Insekten. Begleitheft zum Insektensaal. Staatliches Natwtisthes Museum Braunschweig. Inhalt
u.a.: Was ist ein Insekt. Schutztrachten zum Uberle Staatenbildende Insekten. Termiten. Entstetang
Insektenstaaten. Insekten im Wald. Insekten derséraberflache. 56 S. gr.8. mit Abbildungen.. ISBR25538003.
Staatliches Naturhistorisches Museum. Braunchvi€ig5. Sehr guter Zustand. geheftet. wie neu. Sprat#utsch
{3C3181} 25€
Janet,Charles: Anatomie du Gaster de la Myrmica Rubra.Inhalt u.a.:Explications preliminaires. Tegument.
Conduit alimentaire. Systeme tracheen. Systemelglaine tegumentaire. Systeme nerveux. Systemeuiaise
tegumentaire. Corps adipex et Cellules intercadalv@isseau dorsal. Organes genitaux. 68 S. gr.89riguren und
8 Tafeln.. Georges Carre et C. Naud. Paris. 1962Gkbrauchsspuren. Originalbroschur. Sprachezéisisch
{AB1973} 9¢€
Janet,Charles: Essai sur la Constitution morphologique de la Tetee I'Insecte.Inhalt u.a.: Description
Anatomique de la Tete de la Myrmica. PterygotesS7e. 7 Tafeln.. Carre et C.Naud. Paris. 1899. Mit
Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig,. Sgrafchnzésisch{AB1714} 9€
Janet,Charles: Sur la Morphologie de I'Insectelnhalt u.a.: Groupement des mitameres par tridebesmen de la
serie des triades chez les Myrmicinae. Examen sammas organes de l'Insects. 75 S. mit Abbildungen
Ducourtieux et Gout. Limoges. 1909. Ausreichen@yinBroschur unaufgeschnitten. Einband eingerissen
Tintenfleck,fleckig,Innen besserer Zustand. Sprafa@zdsisch {AB1713} 7€
Kirby jr.,Harold: On Staurojoenina Assimilis SP.Nov.an Intestinal Flgellate from the.Termite, Kalotermes
Minor Hagen. The Intestinal Flagellate of the TeéenCryptotermes Hermsi Kirby. 118 S. gr.8. m. Atbangen und
9 Tafeln,. University of California, Publications Zoology, Volume 29, No.3. University of CalifoanPress.
Berkeley. 1926. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. &iabfleckig,Riicken oben und unten eingerissen.cBpra
englisch {AB1811} 12 €
Miiller,H.J.: Uber die intrazellulare Symbiose der Peloridiie Hemiodoecus fidelis Evans(Homoptera
Coleorrhyncha)und ihre Stellung unter den Homopigrmbiosen(S. A. Zool. Anz. Bd. 146, H. 7/8)1951151-
167. m. 10 Abb. br. -2) -Sonderabdruck{SA9946} 4,44 €
Park,Chong K.+Warren T.Atyeo: A generic revision of the Pterodectinae,a new Sudfnily of. feather
mites(Sacroptiformes:Analgoidea)(S. A. Univ. NeBrate Mus. Vol. 9, Nr. 3)1971. S. 39-88. gr8. mbA(st. )br. -

2) -Sonderabdruck-. { SA11598} 6,09 €
Pootmann,Franz JosephMillionen in einem Bau.Das Leben im Ameisenstaa®. Aufl. Siddeutscher Vig. M.
1958. 106 S. m. zahlr. Fotos von Harald Boering).(8In. -2). {ZZ3F1369} 14,32 €

Rapoport,E.H.+Dora E.Cutini de Izarra: On the variability of Hypogastrura
manubrianlis(Tullb.)(Collembola). (S. A. Ann. and Mag. Nat. Hist. Ser. 13, Vol. V)29&. 205-208. m. Abb. (St.

)br. -2) -Sonderabdruck-.{SA4473} 24 €
Sajo,Karl: Krieg und Frieden im Ameisenstaat.17.Aufl. Kosmos. 92 S. m. 48 Abbildungen.. Fransk&hé.
Stuttgart. ca.1920. Mit Gebrauchsspuren. Pappethtprache: deutsc§AB2873} 5¢€

Sajo,Karl: Krieg und Frieden im Ameisenstaat8. Aufl. Kosmos. 106 S. gr8. m. zahlr. Textablusttierter
Einband. Franckh'sche Verlagshandlung. Stuttg8881Guter Zustand. Broschur. Sprache: deut§2B2777} 7 €
Schmidt,Hans: Beitrage zur Kenntnis der Ernahrungsorgane und Errdhrungsbiologie.der Termiten. 1.
Mitteilung:Kauapparat und Nahrungsaufnahme(S. A. Zngew. Entomolog. Bd. 39, H. 1)1956. S. 115:18510

Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-{SA3120} 4,44 €
Schmidt,Hans: Die Termiten. Die Neue Brehm Biicherei. 1950. 38 S. m. 19 Abl2)kiSBN: BOOOOBNDKY.
{NBB2284} 6,75 €

Thurich,Lore: Vergleichende morphologische Betrachtung der Solden der. euorpéischen und vorderasiatischen
Reticulitermes-Arten(S. A. Entomolog. Mitt. Nr. 3@60. S. 2-16. m. Abb. (St. )br. -2) -SonderabdruckSA9148}
4,44 €
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SEPA-Basislastschriftmandat fiir wiederkehrende oder einmalige Lastschriften
Versandantiquariat Robert A. Mueller Nachf.

CliviaMueller
Bothfelder Str. 11
30916 Isernhagen

Ich/Wir ermé&chtige(n) den oben genannten Zahlungsempfinger, Zahlungen von meinem/unserem Konto
mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem oben
genannten Zahlungsempfanger auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzuldsen.

Hinweis: Ich kann/Wir kénnen innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die
Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut
vereinbarten Bedingungen.

Glaubiger-ldentifikationsnummer: DE6572Z00001217992
? Wiederkehrende Lastschriften / ? Einmaligstéchrift (Bitte auswéhlen)

Vorname und Name (Kontoinhaber)

StraBe und Hausnummer

Postleitzahl und Ort

Land

Name des Kreditinstituts

BIC

IBAN

Ort Datum Unterschrift

Dieses Mandat benétigen wir in schriftlicher Form Fax, Brief oder eingescantes Original per
Mail) mit Ihrer Unterschrift. Eine bereits erteilte Einzugsermachtigung gilt weiter ohne erneute
Zusendung des Formulars.

Wir akzeptieren auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten und PayPal.

Portoinformation:
Bichersendung bis 1kg = 2,30€; Paket bis 314¢98€; Auslandsporto bitte anfragen.
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Bestellung

Antiquariat E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de
Robert A.Mueller Nachf.
Postfach 10 02 55 Fax 0511/61 4075

D-30901 Isernhagen

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1237 bestellenalchfolgend mit
30 Prozent Rabatt:

Datum und Unterschrift ... Zahiusofort nach Empfang
Sind Sie Uber Fax / E-Mail zu erreichen? DanneBée uns bitte lhre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit.

Bemerkungen: Absender:

Alle unsere Bucher und dazugehdrige Bilder
finden Sie auf www.buchverkauf.net



